

Eligen Nueva Directiva de CASALCO

En asamblea general ordinaria de socios fue elegida la nueva Junta Directiva de la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO), de acuerdo a lo ordenado en sus estatutos.

La nueva directiva quedó integrada de la siguiente manera: Presidente, Ing. Carlos Ernesto Pineda; Vice-Presidente, Arq. Carlos Mauricio Rosales; Secretario, Arq. Roberto Paredes Martell; Sindico, Ing. Benjamín Trabanino Llobell; Tesorero, Lic. Jesús Amado Campos;

—Favor pase a la página 19.



DIRECTIVA DE ASINQUI. Nueva directiva de la Asociación Salvadoreña de Ingenieros Químicos y Químicos Industriales (ASINQUI), para 1987-1988. Izquierda a derecha: Ings. Graciela de Urrutia, Porfirio Aquino, Vilma de Chavarría, Antonio Mónico (presidente), Arturo García, Eduardo Badía, Bernardo Sequeira y Jaime Alvarez.

Descubren dos Focos de Enfermedades Venéreas

Dos peligrosos focos de enfermedades venéreas han sido descubiertos en los últimos días, uno en el sector de la Avenida Independencia y otro en la ciudad de Apopa, donde hay una cantidad considerable de afectados principalmente por el chancroide, asevera el dermatólogo Dr. Julio Eduardo Baños Arévalo.

Las fuentes de propagación han sido localizadas mediante un plan piloto que actualmente lleva a cabo el consultorio externo de Dermatología

del Hospital Rosales, para el tratamiento de las enfermedades adquiridas por contagio sexual, especialmente el chancroide.

De acuerdo al elevado número de casos y como lo han informado los pacientes, los sitios de mayor contagio se encuentran en la Calle Celis, en el perímetro de la Avenida Independencia y el otro en ciertas áreas de Apopa. También hay registros de otras partes

—Favor pase a la página 17.

Reformas a Ley de INCAFE Mantienen el Monopolio

Las reformas introducidas ayer a la Ley del INCAFE por los 33 diputados democristianos en la plenaria de la Asamblea, mantienen el monopolio de la comercialización del grano, ya que siempre dejan en manos del gobierno la facultad de exportar.

Así lo expresaron diputados de oposición al conocer el proyecto aprobado por la DC, que supuestamente iba a cambiar la situación de los caficultores con las reformas al Decreto 75, promulgado por la Junta de facto en enero de 1980.

Pese a que el proyecto,

que consta de 74 artículos, había sido aprobado por la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales, que sólo contó con la participación de los diputados democristianos en la discusión, en la sesión plenaria se demostró que se habían dado "toques cosméticos" a la forma del proyecto de decreto, pero no al contenido.

De acuerdo con las reformas, el Estado, al poder delegar en alguna persona la facultad de exportar, según diputados de oposición, mantiene el esquema de corrupción, ya que este sis-

tema propicia las "selecciones a dedo", con las que se suelen comprar voluntades gremiales.

Para el diputado Félix Canizales, de ARENA, las reformas a la Ley del INCAFE no garantizan la selección apropiada de las personas que el ente estatal designará para que comercialicen el café. Por lo tanto, recalca, el despojo de la propiedad del producto

sigue igual, manteniéndose todos los vicios de inconstitucionalidad señalados al Decreto 75.

ENFATIZA EN RECURSO DE INCONSTITUCIONALIDAD

Canizales, quien es uno de los miles de cafeteleros afectados por las medidas estatizantes que han llevado la produc-

—Favor pase a la página 33.

Universitarios Chinos Promueven su Cultura

La misión cultural universitaria de Taipei, República de China, está formada por 15 jóvenes que bailan danzas tradicionales y de estilo moderno, modelan atavíos de distintas épocas e interpretan canciones folklóricas.

Los estudiantes realizan una gira de intercambio cultural por Latinoamérica y en nuestro país permanecerán hasta el fin de semana presentando obras como La

Leyenda de Tunhuang, una danza inspirada en unas cuevas que llevan ese nombre y que están situadas en la Ruta de la Seda, en los lindes del desierto de Gobi, al extremo oeste de la Gran Muralla.

El señor Ysai Li hua, coreógrafo, dice que los jóvenes modelarán trajes de nobles de la dinastía Shang (1766-1122 a. C.), ropa de damas aris-

—Favor pase a la página 21.



Incomunicación: Fácil Ruta Hacia el Divorcio

Uno de los mayores problemas de las parejas, y en especial de los cónyuges, es la falta de comunicación... "Los primeros 3 años de casados todo marchó perfectamente; luego, a medida que nacieron nuestros hijos, mi esposa y yo fuimos alejándonos; ya no salíamos como antes ni conversábamos de nuestros sentimientos. Decidí callar y salir más con mis amigos, buscando un poco de diversión".

La anterior confesión de un profesional de 32 años demuestra que, infortunadamente, cuando no existe comunicación en la pareja, la relación carece de "cimientos" que la sostengan y cae fácilmente.

A ello se agrega que el entablar una comunicación franca y clara con el otro es sumamente difícil, ya que muchos quieren "resolver" sus problemas a gritos, hiriendo al compañero, agrediendo físicamente o de otras formas equivocadas.

En una encuesta realizada por EL DIARIO

—Favor pase a la página 26.

Cafetaleros Contra la Organización del Café

Miembros de la Asociación Cafetalera dijeron ayer estar en contra de la OIC "porque está demostrado que los cárteles internacionales no les sirven al país ni le sirven a los productores".

El Dr. Francisco García Rossi, presidente de la A.C.E.S., afirmó que en el caso particular del café, se ha visto que "para lo único que ha servido la OIC en nuestro país es para establecer una mafia entre interme-

diarios nacionales e internacionales".

Aseguró que en El Salvador los principales intermediarios durante los últimos años han "sido los privilegiados del PDC, que han destruido completamente la productividad del café con el enriquecimiento de ellos".

Dijo que hay que recordar que más de 4 millones de quintales de café se han ido a mercados no tradicionales a

unos precios infames y algunos de ellos con trueques a países detrás de la cortina de hierro.

"Nos tiene sin cuidado la reimplantación o no de las cuotas de exportación del grano por parte de la OIC ya que no han beneficiado al país", recalca el Dr. García Rossi.

La OIC, integrada por 50 países productores y 25 consumidores, conclu-

—Favor pase a la página 28.



INTERCAMBIO CULTURAL. Estudiantes universitarios de Taipei, China Libre, realizan una gira de intercambio cultural por Latinoamérica. En nuestro país permanecerán hasta el fin de semana, presentando danzas tradicionales de China, modelando vestidos y atavíos de las diversas épocas e interpretando canciones folklóricas.